
1. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Začetek meseca smo uživali na snegu  v snežnih igrah, kjer smo gradili igluje, snežake, tunele 

in druge umetnije. Že tako krajši mesec februar so skrajšale še zimske počitnice. Poleg tega je 

bil ta mesec kot se zanj spodobi zimski v pravem pomenu besede, naužili smo se lahko vseh 

zimskih radosti, tako športnih kot idiličnih. Po počitnicah se je tudi vreme otoplilo, saj je najbrž 

vedelo, da prihaja valentinovo, za njim pa že pust odganjat zimo. Tisti teden smo posvetili 

izdelavi pustnih mask in kurentov, ki smo si jih lahko v živo ogledali pred šolo. Kurenti so nas 

tako navdušili, da smo jih potem izdelali tako iz kock kot tudi iz papirja. Na pustno soboto smo 

prelevili v razne junake, živali, pravljične like in se udeležili pustnega karnevala skozi Ribnico. 

Na pustni torek pa smo v maskah zaplesali po razredu. Kot vsak mesec smo veliko ustvarjali, 

brali pravljice, se pogovarjali in se igrali razne socialne in družabne igre. 

 

        

 

   



 

     

 

     

 

      

 

 

  Učenci 1. skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna Bubnjič 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Tri stvari so zaznamovale mesec februar: sneg, sonce in pust.  

 

Na pustni torek so učilnico napolnile maškarice: kavboji, indijanci, superjunaki, vampirčki, liki 

iz Harryja Potterja, mucki, princeske, policisti ... Ta dan je bil res zabaven. Cel čas 

podaljšanega bivanja smo rajali in se igrali.  

Narava pa je poskrbela, da je bilo ta mesec na igrišču prav prijetno. Sneg se je tam obdržal 

dolgo časa. Tako smo se z njim lahko igrali, hkrati pa nas je grelo toplo sonce.  

 

 

Učenke in učenci 2. skupine PB in učiteljica Ana Krmpotić Wieczorek 

 

  



 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 
 

 

Februar je minil (pre)hitro. Zaznamovale so ga počitnice in, seveda, pust. Njemu smo 

namenili izdelavo kurentov, s katerimi smo preganjali zimo. Glede vrme, ki nas je doletelo 

konec meseca, bomo potrebovali popravni izpit. 

 

Ta mesec smo nadaljevali z branjem. Osredotočili smo se na tematiko hišnih opravil in 

pomoči, ki jo otroci lahko nudijo v gospodinjstvu. Branje in pogovori na to temo bomo 

izkoristili za uvod v marčevsko ustvarjanje, ki bo posvečeno mamicam.  

 

Veliko časa smo preživeli od zunaj. Odkrili smo namreč, da je igra, ki ji rečemo Muhce, sila 

zabavna, zato se je učenci  kar niso mogli naveličat. Vsak prost trenutek je bila posvečen njej.  

 

Ker je skupina postala zelo živahna in razigrana, smo se urili v umirjanju. Opazili smo, da 

gledanje skozi kaleidoskop zelo umiri človeka, zato so vsi želeli sodelovati v poskusu in takoj 

dokazali, da trditev drži 😊.  

 

 

            
 

        



 
 

 

           

 

 

 

Skupina OPB3 in učiteljica Tajana Stevanović 



PODALJŠANO BIVANJE OPB4  

 

V podaljšanem bivanju smo se z učenci najprej odpravili na kosilo, se podkrepili ter opravili 

šolske obveznosti. Nato je sledila igra. Veliko časa smo preživeli na prostem, kjer so se učenci 

igrali predvsem »med dvema ognjema«. Izvedli smo tudi športni dan. Ker so učenci prinesli 

seboj zimsko opremo smo se po kosilu odpravili na sneg in uživali v zimskih radostih. 

 Po oziroma pred igro na prostem smo veliko ustvarjali. Teme so se navezovale na praznik 

zaljubljencev-Valentinovo ter pust. Za praznik zaljubljencev smo izdelovali srčke iz papirja, 

rožice, verige iz srčkov ipd.. Pustno rajanje smo izvedli kar v razredu, kjer so se otroci poveselili-

peli ter plesali ob glasbi.   

 

Pripravljati smo se začeli tudi na 8.marec. Izdelovati smo začeli presenečenje za mamice.  

 

 

Učenci 2.b in 2.d.  

 

Tina Zabukovec Jezovšek 

 

Slike:  

 



 



 



FEBRUAR 

Praznik slovenske kulture in spomin na Franceta Prešerna 

 

France Prešeren se je 3. decembra 1800 rodil v kmečki družini v Vrbi na Gorenjskem. 
Bil je tretji otrok in prvi sin Mine ter Šimna. Kmetija Prešernovih je bila ugledna, zato 
so Franceta lahko šolali. Mati si je želela, da bi postal duhovnik. Šolati se je začel leta 
1808 pri stricu, duhovniku na Kopanju pri Grosupljem, od leta 1810 pa je obiskoval 
ljudsko šolo v Ribnici, kjer je bil kot odličnjak zapisan v zlato knjigo. 

Okoli leta 1837 se je zapletel z Ano Jelovšek, revno služkinjo pri Crobathovih, ki je 
bila tedaj še mladoletna. Rodila mu je tri otroke - Terezijo (15. oktober 1839-14. maj 
1840), Ernestino (18. december 1842-3. december 1917) in Franca (18. september 
1845-17. avgust 1855). 

Učenci so naredili portret Franceta Prešerna  s svinčnikom. Ker je ravno vpadalo z 
učno snovjo simetrijo, so imeli polovico obraza narisanega, polovico pa so morali sami 
zaključiti. Moram povedati, da so pravi umetniki. 

Valentinovo - praznik zaljubljenih in tudi prijateljstva, se je v znamenju podarjanja 
ljubezenskih voščil, cvetja, slaščic in drugih pozornosti uveljavil po vsem svetu. V obliki, 
kot jo poznamo danes, se je v Sloveniji pojavil šele ob koncu 80. let prejšnjega stoletja, 
pred tem pa je sv. Valentin veljal zlasti za enega od prvih znanilcev pomladi. Po rimski 
legendi je svetnik vrnil vid slepi poganski deklici, ki se je nato z vso družino dala krstiti, 
zato je zavetnik za oči in za pravo spoznanje, po eni izmed legend pa je sveti Valentin 
tudi zavetnik bolnikov z epilepsijo. Pri nas svetega Valentina najbolj slovesno častijo 
na Limbarski gori pri Moravčah, njemu posvečena cerkev pa je tudi v Črnem Kalu. 
Spomnili smo se tudi tega praznika in narisali in pobarvali srčke. 

 

 

 



Bili pa smo tudi mali moderni Picassi.  V natečaj Rišem za prijatelja, smo sodelovali 
tudi  učenci naše skupine. Vsak učenec je izbrali svojo sliko, ki  jo je potem narisali in 
postale so prave umetnine. 

  

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 2.a in 2.d razreda ter učiteljica Tanja Kozina Češarek 



6. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec februar… kratek, sladek ter aktivnosti poln mesec. Iz počitnic smo se vrnili nazaj v 

šolske klopi, razigrani, spočiti ter v pričakovanju pusta. Veliko smo ustvarjali – najprej za 

valentinovo, ko smo z učenci iz slanega testa izdelovali srčke, nato pa smo se že začeli 

pripravljati na pustno rajanje. Učilnico smo popestrili s papirnatimi spiralami, na vrata se je 

prilepil zanimiv klovn, učenci pa so iz papirnatih krožnikov izdelali pustne maske. Na pustno 

soboto, smo se z nekaterimi učenci udeležili pustnega sprevoda, kasneje pa smo se v šotoru 

posladkali še s krofi. Tudi pustni torek je bil pester, saj smo zopet zganjali norčije po Ribnici, v 

podaljšanem bivanju pa se je ob glasbi, pustno rajanje nadaljevalo.  

Ob vsem ustvarjanju pa nismo pozabili na pisanje domačih nalog ter aktivno preživljanje 

prostega časa. Saj veste…. To imamo najraje!  

Sedaj pa se že veselimo pomladi ter toplejših dni.  

 

 

Učenci 2.e in 2.c razreda z učiteljico Nastjo Tomsič 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

Minila sta dva zimska meseca, 

nasula nam snega, 

da sankali smo se prav do ravnega. 

Zasneženo je bilo igrišče, 

zato smo morali v skrivališče. 

Našli smo ga v telovadnici, 

kjer je kot v zakladnici. 

No, nismo samo jedli in se igrali, 

mi smo veliko peli in plesali. 

Ustvarjali smo tako zelo, 

da bo v DSO zelo lepo. 

Projekta ˝Rišem za prijatelja˝ smo se udeležili, 

saj bi si vsi radi nagrado prislužili. 

Pa je prišel pust, 

ko smo bili cel mesec širokih ust. 

Mi se kurentov prav nič ne bojimo, 

ampak si jih raje kar prisvojimo. 

Zimskih mesecev zdaj konec je, 

zima pa nam je še enkrat pokazala zobe. 

 



 

 

 

Zimski pozdrav pošiljajo učenke in učenci 7. skupine OPB z učiteljico Tadejo Šmalc 

 

 

 



8. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec februar je minil ko za stavo! Začeli smo ga počitniško in kulturno. Obeležili smo 

kulturni praznik, čeprav je bil med počitnicami, smo se našega največjega pesnika Franceta 

Prešerna spomnili tudi v podaljšanem bivanju. Prebirali smo njegovo pesem Povodni mož v 

obliki slikanice Jelke Raichman in se pogovarjali o njegovem življenju in spoznali, da se je kot 

otrok naše starosti šolal v Ribnici. Prosti čas smo veliko preživeli z žogo, saj nam je bilo vreme 

naklonjeno in pomladansko vreme je vplivalo tudi na naše ustvarjanje. Tako smo se že začeli 

pripravljati na dan žena, ko bomo presenetili svoje mame in babice. Uporabili smo reciklirani 

material in kot osnovo vzeli jajčne kartone, ki smo jih prebarvali na zeleno in ustvarili 

spomladanski travnik, le s čim ga bomo napolnili? Verjamemo, da naša uganka ni pretežka. 

Odgovor vam razkrijemo čez mesec dni! 

Zapisali: Učenci PB in učiteljica Vanja Ropret 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

9. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Pošteno smo že zabredli v novo koledarsko leto. Začela se je prava zima in kljub nizkim 

temperaturam smo se veliko gibali na snegu ali v telovadnici. Redno smo opravljali domače 

naloge in risali za dobrodelni projekt Rišem za prijatelja.  

V februarju smo za valentinovo izdelovali srčke ter pisano okrasili učilnico za boljše pustno 

vzdušje.

 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Kako hitro je minil ta mesec. Malo pouka in malo počitnic. Seveda smo razigrani kot 

vedno. Ampak učiteljici nas zelo hitro umirita. Moramo priznati pa eno skrivnost, 

seveda vsa pravila poznamo, vendar kakšno pravilo včasih pozabimo samo zato, da 

našima učiteljicama ni dolgčas. Drugače pa … veliko pisanja domačih nalog, malo 

risanja, malo branja, malo barvanja, ne boste verjeli v tem mesecu tudi plešemo 

'makareno' in delamo sklece. Pa seveda spoznavamo slovenske mladinske filme. 

Učenke in učenci 12. skupine PB z učiteljicama Leo B. in  Vanjo N. 

 

 

 



 

 

              

 



 
 
 
 
 

13. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Februar je bil za učence in učitelje zelo vesel mesec, kajti vrnili smo se v šolo. Komaj smo 

čakali, da se vidimo in skupaj stopimo novim dogodivščinam naproti. Veliko smo igrali 

nogomet, se smejali, skupaj brali in pisali domače naloge. Prvi teden smo se spomnili našega 

veličastnega Franceta Prešerna. Kmalu za tem je bilo na vrsti valentinovo, tokrat smo  

presenetili kakšno simpatijo.Kasneje pa je prišel pust nasmejani ust in nam prinesel ta 

norčavi dan v katerem vsi zares uživamo.  

 

Učenke in učenci 13. skupine PB in učiteljica Dolores Arko 

 

                

 

 



 
 
 
 
 
 



PB 14  Mesec srčkov, pustnih mask in kulture😊 

Februar je ljubezni poln in pisan mesec. Takšnega smo si pričarali tudi skupaj z učenci v razredu. Okrasili 

smo razred z lesenimi srčki, kakšnega smo tudi podarili ljubljeni osebi. V mesecu februarju smo se 

posvetili tudi kulturi in se pogovarjali o našem največjem pesniku Francetu Prešernu, veliko smo 

ustvarjali in si kar sami pričarali pravi pustni torek, našemljeni v različne maske. No, pa še to, komaj 

smo pouk začeli, že smo odšli na počitnice😊 Skratka, februarja je bilo kratko, luštno in sladko. Bili smo 

tudi na sobotni pustni povorki, ki je že dve leti ni bilo zaradi korone, tako da smo imeli mesec poln 

zabave in oddiha.  

 

   

 

 

   

 

 



 

              

 



 

 

 

UČITELJICA MINA Z UČENCI OPB 14! 



 

FEBRUAR V OPB NA POŠ SUŠJE 

V začetku meseca februarja smo se pogovarjali o našem največjem pesniku  

Dr. Francetu Prešernu.  

Veseli smo bili zimskih počitnic, saj je bila res prava zima.  

Takoj, ko smo se vrnili v šolo, smo poslali risbe, ker smo sodelovali na natečaju 

Rišem za prijatelja.  

Pri samostojnem učenju se trudimo v miru in tišini napisati domačo nalogo, brati 

in utrjevati poštevanko. 

 



Veseli smo bili snidenja po počitnicah, saj smo ustvarjali in se pogovarjali o 

ljubezni.  

Uživali smo v pustnem karnevalu in se kostumih sprehodili po okolici šole. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                   Za OPB Sušje zapisala Marija Lovšin 

 

 



 

1. skupina podaljšanega bivanja  

POŠ Dolenja vas 

 

Čas po počitnicah je šel tako hitro, da smo že pozabili, da so sploh bile in kot bi 

mignil, je nov mesec že naokoli. 

Februar je bil kulturno in norčavo obarvan. Veliko smo ustvarjali, plesali, se urili 

v samostojnem pisanju nalog in izkoristili kar čim več časa za igro na prostem. 

V času pred pustom smo se pogovarjali o slovenskih tradicionalnih maskah in si 

ogledali predstavitvene filmčke o kurentih, ob katerih smo se naučili veliko 

novega. 

Te smo morali večkrat znova predvajati, tako zanimivi so bili. 

Kurente smo potem tudi sami narisali in pobarvali, da smo jih nesli domov. 

 

  
 

V sklopu pusta smo izdelovali pustne maske, s katerimi smo okrasili prostov v 

naši garderobi ter takšne, ki so med igro krasile naše obraze. 



 

 Za norčav zaključek pusta, smo se na pustni torek v mini povorki sprehodili čez 

vas in pomahali zimi v pozdrav. Vsaj tako smo mislili ;) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zima še ni zares odšla, saj je nova pošiljka 

snega ob koncu meseca, znova pobelila 

hribček ob šoli, ki ga sedaj spet pridno 

izkoriščamo za zimske radosti. 

 

Vendar pa se potihem že vsi veselimo 

spomladanskega vremena in smo začeli z 

ustvarjanjem spomladanske dekoracije za 

okrasitev šole in pripravo na praznike, ki 

jih bo prinesel mesec marec  

 

Učenci 1.e in 3.d,  

ter učiteljica Tajda P. Perovšek 

 



16. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 2 

 

Mesec februar je bil nekoliko krajši, saj smo imeli že na začetku meseca zimske počitnice. Kljub 

vsemu pa je bil februar kulturno obarvan, ustvarjalen, vesel, ljubezniv pa tudi malo norčav 

mesec. Ta mesec smo dokončali risbe za projekt Rišem za prijatelja, v katerem je naša skupina 

tudi letos sodelovala. Spomnili smo se, kaj nam pomeni prijateljstvo in kaj pomeni, da imaš 

nekoga rad. Za valentinovo smo izdelovali srčkaste sovice, ki smo jih odnesli domov. Veliko 

časa smo preživeli zunaj na svežem zraku, ko nam je sneg tako lepo pobelil šolsko igrišče. Ko 

je bilo vreme že nekoliko topleje, je kar hitro zadišalo po pomladi. Takrat smo pričeli z 

izdelovanjem pustnih mask in v pustnem duhu okrasili našo šolo. Na pustni torek smo se 

udeležili sprevoda po Dolenji vasi. 

V podaljšanem bivanju smo uživali, ko smo … 

… veliko risali in ustvarjali, … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



… se posvetili projektu Rišem za prijatelja, … 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

… na valentinovo izdelovali srčkaste sovice, … 

 

 

 

 

… pa pustne maske, barvali kurente,  

rajali po vasi in pustno okrasili naš pano. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      PUST  

LAČNIH UST! 

 

 

 

 

 

 

 

 



Predvsem pa smo se veliko gibali na svežem zraku, pa če je bilo vreme oblačno, zimsko ali 

že prav prijetno toplo. Takrat smo na travniku že našli prve znanilce pomladi. ☺ 

 

Učenci in učenke 2. f in 3. d razreda z učiteljico Laro Henigman 


